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Вступ. У сучасній фармацевтичній науці зростає інтерес до рослинної 
сировини, що поєднує харчову цінність із вмістом біологічно активних речовин 
(БАР) та може використовуватися у складі функціональних продуктів і 
нутрицевтиків, зокрема серед культур без офіцинального статусу. У цьому 
контексті насіння Sorghum bicolor (L.) Moench є перспективним, але недостатньо 
дослідженим об’єктом фармакогностичних досліджень. 

Матеріали та методи. У ході роботи був використаний бібліосемантичний 
аналіз, узагальнюючий, аналітичний та порівняльний методи. 

Результати та їх обговорення. Sorghum bicolor є однією з 
найпоширеніших зернових культур світу, що культивується в Африці, Азії, 
Америці та Європі, зокрема в Україні. Насіння сорго вирізняється високою 
харчовою цінністю, відсутністю глютену та значним вмістом БАР. Водночас 
результати експериментальних досліджень свідчать, що БАР сорго проявляють 
антиоксидантну, протизапальну, антидіабетичну, гіполіпідемічну та 
протипухлинну дію, що визначає перспективність цієї рослини для використання 
в медицині й фармації [1, 2]. Насіння сорго, що здавна застосовується в 
дієтичному харчуванні та народній медицині різних регіонів світу, може 
розглядатись як проміжна ланка між харчовою і лікарською рослинною 
сировиною, особливо з огляду на зростаючий попит на безглютенові продукти 
та засоби профілактики метаболічних порушень. Попри це, насіння сорго не має 
офіцинального статусу та фармакопейної регламентації, що зумовлює потребу у 
комплексному фармакогностичному дослідженні з метою наукового 
обґрунтування його стандартизації відповідно до сучасних вимог доказової 
фітотерапії та нутрицевтики. 

Висновки. Отже, насіння сорго є широко поширеним культурним видом із 
потенційно можливим використанням у нутрицевтиці та фармації, а проведення 
фармакогностичних досліджень спрямованих на вивчення морфолого-
анатомічних особливостей та хімічного складу з метою розширення сировинної 
бази та його подальшого використання є перспективним. 
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